

福利 A

我们和市路桥集团合作,送给杭州人一份礼物

把路上的美搬回家

千盆高架网红月季全城送

明起在杭州市内六个领取点发送,先到先得

最近,你的朋友圈有没有被杭州高架桥上开得热烈的红色、橙色、黄色月季花刷屏?这些高架月季来自哪里?来自路桥集团的“秘密花园”——中泰月季苗圃基地。杭州市路桥集团养护着杭州秋石高架、留石高架、复兴大桥、德胜高架、东湖高架,2016年,路桥集团建立了中泰月季苗圃基地,这也是杭州市目前最大的高架月季基地。基地占地125亩,现有月季15万多株,一共栽植二十余个月季品种。

在月季开得最热烈的时候,钱江晚报·小时新闻联合杭州路桥集团来送礼物啦。对,我们想“送你一个春天”!说得简单点,就是福利大派送。从周二上午(4月27日)10点开始,大家可以前往各个区的相应地点,现场扫码下载小时新闻App,成为小时新闻的粉丝和用户,就可以免费领取月季花。每人最多领一盆,先到先得,送完为止。

现场,小时新闻记者帮帮团社群“社区那些事”记者会和路桥集团团员志愿者一起进社区、园区、学校等,倾听民情民声。来现场的粉丝不仅可以免费领取月季花,如果有什么困难和问题想反映,或者对钱江晚报·小时新闻有什么建议意见,都可以跟现场的记者小哥哥小姐姐们说。

我们准备的1000多盆、9个品种的高架同款月季,都是从路桥集团的高架月季“秘密花园”搬过来的,分为成品苗和非成品苗两种。

“成品苗就是现在在高架上开着的那种月季花,在基地养了四五年。”基地负责人冯彬说,非成品苗,也在基地培育了两年半至三年。“就是整个冠幅比成品苗稍小,花量没有成品苗那么多。”

杭州各区市民免费领取月季的准确地址是:

上城区免费领取地址:小营公园16号小营巷社区内。

拱墅区免费领取地址:环西社区门口的小广场。

余杭区免费领取地址:梦想小镇-梦想长廊。

滨江区免费领取地址:滨江区平达弄120号。

萧山区免费领取地址:萧山区城厢街道萧西路845号湘湖社区居民委员会。

西湖区免费领取地址:西湖区花园亭社区的世贸欧美中心,教工路18号。

本报记者 章然



而现在,4月底5月初,正是樟树最香的时候。

第二种香味是香蕉味的含笑花。含笑在杭州种植普遍,常见于各大公园。很多公园小区里都有它的身影,关键是它的香味非常独特,是香蕉味的,老杭州人叫它“香蕉花”。

含笑常用于城市园林绿化。属于木本常绿灌木,木兰科,高2-3米,花期3-5月,西湖景区有种植。

含笑花朵呈淡黄色,比较小只,不过花量却很大,一根枝条上有很多朵花。花直立,淡黄色而边缘有时红色或紫色,具甜浓的芳香,肉质较肥厚。杭州植物园里面有一百余棵含笑,有几棵特别大,在外面不常见到。最近正值盛花期,走进园区香气弥漫,宛如走进香蕉园。

第三种香气是来自于爱情的代表玫瑰。

玫瑰的香气绝不逊色于月季,正在盛开,杭州植物园的玫瑰已有许多花苞显露。

绿化部门推荐的最佳观赏地点,是杭州植物园百草园。

第四种,也是压轴的香味,是橘子花和香泡树。

四五月份的杭州那么香,主要还来自于橘子花和香泡树。香泡树,4月下旬开始花香扑鼻,等到结出果时,大家喜欢把大大的果实摘下来放到家里,留这一抹香气。

香泡树和橘子花都属于芸香科。这个科类可是“香气大家”,只要是芸香科的植物,都会散发出极为浓郁的花香气。家族成员非常多,也多是经济类树种。除了香泡树,文旦蜜柚花、香橼、金橘、柠檬花都是芸香科的,开花时都有扑鼻的香气。

本报记者 章然 通讯员 杨诗敏



配合地铁3号线华丰路站建设

这些地方停水10小时

杭州市水务集团配合地铁3号线华丰路站工程建设,对华丰路站DN800、DN600给水管道迁改割接工程进行停水施工,有关停水事项通知如下:

停水范围:华丰路(水车路~华中路)、华丰路(华悦路~康华路)、华中路(杭玻路~

康宁路)沿线商铺及用户,其中包括:杭州青蓝青华实验小学、杭州市风华中学、祥宁人家、石桥派出所、田逸之星、华悦国际酒店、怡乐银座、润和亿城嘉园、亿城雅苑、华润翠

庭、万泰风华新语、华丰北苑、华丰大厦、泰地北上新城、华丰东苑、华丰南苑、华丰西苑、地铁三号线华丰路站项目部等用户。

停水时间:4月27日21时至4月28日7时,共计10小时。

停水期间请市民做好储水准备,遇到用水难题请拨打杭水热线“967050”,关闭热水器、抽水马桶进水阀门(避免存水倒灌)。

本报记者 黄伟芬 通讯员 杭水宣



赏城 B

杭州四月好香

你闻到过哪几种?

春夏衔接时期的杭州,正进入一年中的“真香”时刻。除了香泡树,还有不少花草树木散发着好闻的香气。

日前,杭州市园林绿化发展中心给钱报读者推荐了杭州4月里的香气首选。你闻到过哪几种?

第一种香气来自于香樟,香樟花正在盛开,气味非常清新。

香樟是常绿大乔木,树高可达30米,树冠广卵形;枝、叶及木材均有樟脑气味。香樟不仅花朵散发香气,它的枝条、树叶都在释放出香味。它被称为园林界全身都香的种子型选手。香樟的香气偏向于木质香味,有点像男士香水中常用的木质调。

而现在,4月底5月初,正是樟树最香的时候。

第二种香味是香蕉味的含笑花。含笑在杭州种植普遍,常见于各大公园。很多公园小区里都有它的身影,关键是它的香味非常独特,是香蕉味的,老杭州人叫它“香蕉花”。

含笑常用于城市园林绿化。属于木本常绿灌木,木兰科,高2-3米,花期3-5月,西湖景区有种植。

含笑花朵呈淡黄色,比较小只,不过花量却很大,一根枝条上有很多朵花。花直立,淡黄色而边缘有时红色或紫色,具甜浓的芳香,肉质较肥厚。杭州植物园里面有一百余棵含笑,有几棵特别大,在外面不常见到。最近正值盛花期,走进园区香气弥漫,宛如走进香蕉园。

第三种香气是来自于爱情的代表玫瑰。

玫瑰的香气绝不逊色于月季,正在盛开,杭州植物园的玫瑰已有许多花苞显露。

绿化部门推荐的最佳观赏地点,是杭州植物园百草园。

第四种,也是压轴的香味,是橘子花和香泡树。

四五月份的杭州那么香,主要还来自于橘子花和香泡树。香泡树,4月下旬开始花香扑鼻,等到结出果时,大家喜欢把大大的果实摘下来放到家里,留这一抹香气。

香泡树和橘子花都属于芸香科。这个科类可是“香气大家”,只要是芸香科的植物,都会散发出极为浓郁的花香气。家族成员非常多,也多是经济类树种。除了香泡树,文旦蜜柚花、香橼、金橘、柠檬花都是芸香科的,开花时都有扑鼻的香气。

本报记者 章然 通讯员 杨诗敏

“科创之江百人会”成立

“科创之江百人会”成立大会暨浙江省全球先进制造业基地建设科学家企业家智库圆桌会4月24日在绍兴柯桥举行。会上,“百人会”评选出首批9位科学企业家、20个“科创中国”浙江典型案例,并发布《科技经济融合发展趋势报告》白皮书。

大会以“科技引领 数字赋能——科技创新助力制造业高质量发展”为主题,由省科协、省经信厅、省社科联、省工商联、浙报集团和绍兴市委、市政府联合主办。

相关负责人介绍,“百人会”的成立,是推进产学研深度融合的一大创举,同时也是浙江建设全球先进制造业基地的重要智库。科学家、创投家、企业家等高端人才汇聚之江,推进“人才+资本+企业”联动发展,搭建起互联互通、交流合作的平台,将对浙江推动各界人才跨界融合,更好地打通科技成果转化通道,充分激发创新创业持久活力产生积极作用。

据了解,立足“三大科创高地”建设,“百人会”将以“四个勇当”持续深入发展科技创新,即勇当赓续红色根脉的“领头羊”、勇当促进跨界创新的“排头兵”、勇当善于相马育马的“好伯乐”、勇当科技型社会组织的“模范生”,为我国科技自立自强贡献强大的浙江力量。

本报记者 何冬健



公告 C